
令和７年度　入札制度等に関するアンケートについて

期　間：令和７年７月１１日（金）～８月２２日（金）

対　象：市内事業者　２９４者

回答数：８１者（回答率：２7．6％）

設問１①

※その他工事（うち、屋根 ・電気通信・鋼構造物・機械器具設置）

設問１② 設問１③

※その他（契約保証会社の保証書も電子での受領のため）

設問１④ 設問１⑤

設問２① 設問２②

　アンケートにご協力いただきありがとうございました。電子契約については、”積極的に利用したい”というご回答が多かったことを踏まえ、導入に向け検討を進めて参ります。

　なお、皆様からいただいた入札制度等に対するご意見については、今後の業務の参考とさせていただくとともに、特にご意見が多かったものについては、改めて回答を掲載させ

ていただく予定としております。

電子契約に関する説明会の開催について 説明会の開催方法について

工種別のアンケート回答割合 電子契約導入について

「積極的に利用したい」を選択した理由 「どちらともいえない」を選択した理由

「利用したくない」を選択した理由 他自治体（県等）の電子契約の利用について

※改善してほしい点 （記入した契約書を送ってもらいたい。電子契約日の記載がないため、

　　　　　　　　　　 契約日は記載してもらいたい。）
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1% （ 回答事業者数：８１者）

土木一式工事

建築一式工事

電気工事

管工事

造園工事

その他工事

とび・土工・コンクリート工事

解体工事

防水工事

舗装工事

水道施設工事
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（ 回答事業者数：８１者）

積極的に利用したい

どちらともいえない

利用したくない
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1% （回答事業者数：６６者）

既に他自治体（県等）の電子契約を

利用しているため

コスト縮減（印紙代、郵送料、窓口

までの移動費用など）

契約手続きの時間短縮

保存する書類の削減

その他

77%

23%

（ 回答事業者数：１３者）

契約までの事務手続きが不安

電子だと確認しづらいため

50%50%

（回答事業者数：２者）

電子での事務手続きが不安

契約書は紙で保存したい
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（回答事業者数：７８者）

利用したことがない

利用したことがある
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（回答事業者数：８１者）

参加したい

マニュアルがあれば説明会は

必要ない

参加しない

55%

45%

（回答事業者数：３１者）

対面での開催

Ｗｅｂでの開催


